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Disefiar un regulador por sintesis directa para el sistema de la
siguiente figura que cumpla con las siguientes especificaciones:
M,<10, ns<10 muestras. Considerar dos situaciones:
a) No imponer ninguna condicién para la ganancia del sistema.
b) Imponer un error de posicion nulo

U{Z);G :R{z) _)@ Y(z)

z—0,8
G(2) = 7 505)z=05)
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Ejercicio 2
Disefiar un regulador por sintesis directa para el sistema de la

siguiente figura que cumpla con las siguientes especificaciones:
e, =0, ns=5Yy ny=~3 muestras.

U(z).

——{ra e 12

(z—-0,5)(z—-0,1)

G2 = -z =-12)z-08)
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Diseiar un regulador por sintesis directa para el sistema de
realimentacioén unitaria y funcion de transferencia dada cumpla
con las siguientes especificaciones: e, =0, M, =15y ng=10
muestras.

(z+0,5)(z—1,1)
G0 = Zr 12z - 02z 04
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Diseiar un regulador por sintesis directa para el sistema de
realimentacioén unitaria y funcion de transferencia dada tenga un
error de posicion nulo y polos en cadena cerradaen 0,9y 0,8:

 (z+1,2)(z+0,6)
G2) = -1z + 05)(z - 03)
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